

周立波亮相电视脱口秀,涮尽大小明星

“春哥曾哥都是我哥”



打死不愿意上春晚的周立波准备做自己的电视节目了,而且是普通话版本、面向全国观众。近日记者在上海的一个小剧场内率先体验了一把周立波的新节目《壹周·立波秀》,节目中周立波不仅拿陈冠希、刘谦、曾轶可等话题明星以及中国男足开涮,还“郑重”地向李宇春道歉,令人爆笑频频。据悉,制作这档节目并非周立波心血来潮,《鲁豫有约》节目团队的介入才是一直倾向于“死守上海”的周立波“走向全国”的信心来源。该档节目将于虎年大年初一至大年初三在凤凰卫视和东方卫视同步播出。



第一嘴 边唱“春歌” 边向李宇春道歉

前晚,周立波在舞台上拿李宇春等人开涮时透露,“今天下午我刚刚在这里采访过李宇春。”令记者非常诧异,要知道周立波的海派清口从来都是他独自在台上从头演到尾,哪有其他人物什么事?随后记者了解到,做客《壹周·立波秀》的明星还不止李宇春一个人,韩寒、姚晨等人都已于几天前来这里录制过了节目。原来《壹周·立波秀》的制作公司,也是《鲁豫有约》的制作单位。

也许是因为当晚之前周立波刚刚采访了李宇春的关系,节目中他用了很大一个板块来解读李宇春的外号——“春哥”,并“郑重”地为以前创作损李宇春的段子的行为道歉。他说自己不敢当面叫李宇春为“春哥”,因为“万一她叫我‘波叔’怎么办”?

周立波坦承自己曾经说过不少涮李宇春的段子,比如“生男生女都一样啊,还有她终于让我明白了花木兰代父从军为什么可以那么多年不被发现”。但真正与李宇春相处之后,他发觉“李宇春其实是一个很有女人味道的小女人,也很有自己的想法,我之前是被媒体误导了,在这里再次向李宇春真诚道歉。”不过道歉归道歉,还没过一会儿,周立波又活蹦乱跳地拿“春哥”开起了玩笑,他即兴唱了一曲《黄土高坡》,“我家住在黄土高坡,大风从坡上刮过,不管是李宇春还是曾轶可,都是我的哥,我的哥。”令台下观众把眼泪都笑了出来。

第二腿 刘谦适合代言“国足”

点评时事一直是周立波海派清口的特点,当晚表演,周立波就对前段时间的明星代言假药事件以及新晋“快女”曾轶可引起了玩笑。说到明星代言假药的风波时,周立波不仅调侃侯耀华是“侯药华”,还特意为几个明星设计了广告代言,如“陈冠希适合代言照相机,广告词我都替他想好了,‘我的精彩和大家分享’;刘谦适合代言中国国家足球队,广告词是他那句‘下面是见证奇迹的时刻’。说到这里我

想起一个笑话,据说中超有一支球队准备和人打假球,上场的11个人中间有8个准备打假球输掉这场比赛,结果比赛硬是没输下来,为什么呢?因为忘记和三名外援打招呼了。”而谈起曾轶可,不仅笑评她那张与绵羊一起合照的新专辑封面是“绵羊一叫她心里暖了,她一唱歌绵羊了”,还称赞曾轶可:“曾哥吧,我发现她唱歌其实没那么多问题,她除了高音上不去,中音常跑调,低音吐字不清之外,其他都挺好的。”

第三比谁美 从南往北数,我是第一

对于好事者刻意挑起来的关于郭德纲、小沈阳、周立波的座次排名,周立波在节目中也有最新的一个解释。他表示:“很多媒体的朋友问我,我和小沈阳、郭德纲比,谁才是中国第一笑星?我回答说,从南往北数,我是第一,从北往南数,我是第三。其实这根本就不能比,同是禽类,鸡能和鸭比吗?所以喜欢直白的,去看小沈阳;喜欢直白加含蓄的,去看郭德纲;喜欢含蓄的,就来看周立波。周立波从来就是上海人的下酒小菜,他不是全国人民都吃的饺子,我们上海人过年也不吃饺子。”

新快报

新《水浒》剧组破坏黄河湿地4万平方米

梁山好汉“拍”坏了郑州的“肾”

近日有媒体曝光,正在拍摄中的新《水浒》破坏了有“郑州之肾”之称的黄河湿地。

马儿啃光野生红柳树皮

据当地媒体报道,新《水浒》剧组拍摄的地方,是黄河湿地的核心区域。根据2008年施行的《郑州黄河湿地自然保护区管理办法》规定:在黄河湿地核心区,除因必要的科学观测、调查活动外,禁止开展任何其他活动。据描述,在拍摄现场,拴在野生红柳上的马匹,不停地啃噬树皮,很多野生红柳的树皮被马吃掉了一圈,有些小红柳的树皮几乎被啃光了。湿地上,东一处西一处堆着鞋子、饭盒、垃圾、旗帜和道具等。几吨重的吊车也来到现场用来拍摄空

中打斗的场面,对湿地的重压不说,排出的二氧化碳对湿地造成的影响也很大。当地执法人员用仪器进行测算,剧组破坏湿地地面面积约有4万平方米。

抵赖无用,立刻被叫停

“毁地事件”经媒体曝光后,剧组一开始还试图抵赖,外联负责人表示,剧组是和当地的富景生态园签署的合同,富景生态园作为“鸣谢单位”无偿提供拍摄场地,其他部门无权管理。主管部门黄河湿地管理中心则回击,富景生态园只是代管单位,这片土地是国有土地,况且新《水浒》拍摄没有报批,拍摄也确实对环境造成了污染。

而后相关执法部门强力介入,立即对剧组下达停止拍摄通

知。前天,执法人员到现场督促剧组停拍,撤离现场,并责令富景生态园负责清理、打扫现场。

剧组和导演赔礼道歉

昨天,新《水浒》剧组公开发表声明,就黄河湿地拍摄事件进行道歉。新《水浒》剧组表示“将采取措施尽最大可能弥补和恢复生态环境,并真诚向当地园区有关管理部门致歉”。

该剧导演鞠觉亮也向公众道歉,并表示在以后的拍摄中加强管理。然而,鞠觉亮导演下面的一番话值得深思,“剧组浩浩荡荡这么多人来拍戏,如果违规,相关部门早就该发现了,不会都拍了七八天,才跑来说我们没经过审批。在这件事上,主管方和剧组都该负责任”。

综合

■《水浒》破坏湿地五宗罪

- 一、对原生态获花肆意践踏
- 二、大型机械擅自进入湿地
- 三、噪声把候鸟驱赶走
- 四、对野生红柳啃噬严重
- 五、大量人员践踏使湿地土质变硬,明年恢复不了原状

■剧组“环境门”大事记

- 2004年,《无极》剧组破坏香格里拉碧沽天池和高山杜鹃
- 2005年,《神雕侠侣》剧组污染九寨沟水资源
- 2005年,《大旗英雄传》剧组在重点文物摩崖石刻上涂鸦刻字、《情癫大圣》剧组在神农架筑起水泥蘑菇
- 2006年,唐代“大墩烽燧遗址”遭《楚留香传奇》剧组黑手
- 2009年,新《三国》剧组污染浙江永康杨溪水库水源

苏珊大妈 要上湖南春晚?

今年湖南卫视春晚向远在大洋彼岸的苏珊大妈发出了邀请。47岁“超女”苏珊大妈去年参加英国选秀节目《英国达人》一炮而红,今年她推出首张专辑《I Dreamed a Dream》,人气更旺。其实早在2009年“快女”比赛时芒果台就有意邀请苏珊大妈,但无结果,此次导演组表示将力邀大妈来湖南卫视迎新年。

潇湘晨报

挑一张年画迎虎年

2月1日至8日南京中华门城堡广场将举行“2010金陵·中华年画艺术节”。届时,全国诸多年画大家会聚集中华门城堡现场作画,南京市市民将见到来自天津杨柳青、苏州桃花坞等全国各地不同风格的年画。据悉,开幕式之后还有年画展览热卖周、年画文化论坛等丰富的活动。

快报记者 沈梅 通讯员 苏文



抢占先机 赢在中国

南京大学2009 EMBA 联合会年度峰会(第三)

THE THIRD ANNUAL SUMMIT EMBA 2009 NANJING UNIVERSITY

[时间: 2010年1月24日9:00—21:15 地点: 南京金陵饭店二楼钟山厅]

学术指导: 南京大学 南京大学EMBA 联办
主办单位: 南京大学EMBA联合会
联合主办单位: 北京外企人力资源服务有限公司
联合主办媒体: 现代快报 第四财经

总冠名: 招商银行
特别支持: 中国银行
协办单位: UFIDA 用友软件
指定用酒: 梦之蓝
指定用车: Audi 奥迪
承办单位: 南京突破文化传媒有限公司

025-83313198 http://www.njuemba.org